

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 04, DE 05 DE MAIO DE 2023

PORTARIA CONJUNTA SECAD/SMS Nº 27 DE 05 DE MAIO DE 2023

ERRATA Nº 002/2023

O Presidente da Comissão de Coordenação e Avaliação de Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 002/2023 ao EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 04, DE 05 DE MAIO DE 2023, com fundamento na necessidade de consolidar o resultado preliminar desta seleção, no item 9.18. do Edital e no poder de autotutela e regulamentação de ofício que competem a esta comissão, resolve:

Art. 1º Com relação ao Anexo II, onde lê-se:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
Resultado Preliminar	23 de maio de 2023	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE
Prazo para Recursos	Das 00h00min do dia 24 às 23h59min 25 de maio de 2023	Eletronicamente, através do e-mail: selecoes@gravata.pe.gov.br
Resultado Final da Seleção Após Análise de Recursos	31 de maio de 2023	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE

Leia-se:

ANEXO II - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
Resultado Preliminar	26 de maio de 2023	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE
Prazo para Recursos	Das 00h00min do dia 27 às 23h59min 29 de maio de 2023	Eletronicamente, através do e-mail: selecoes@gravata.pe.gov.br
Resultado Final da Seleção Após Análise de Recursos	02 de junho de 2023	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE

Art. 2º Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital em epígrafe.

Gravatá, 23 de maio de 2023

JASON MARINHO
PRESIDENTE DA CCAPSS